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Αρ. Πρωτ. 5

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
 

Προς: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ (ΜΕ ΤΗΝ
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ)
 
Συνάδελφοι,

 
Το ΔΣ της ΟΔΥΕ, έχοντας επίγνωση των συνθηκών και της γενικότερης πολιτικής και οικονομικής

κατάστασης, που στοχεύουν στην εξαθλίωση των εργαζομένων και της κοινωνίας, εκτιμά ότι πρέπει

να δημιουργηθεί κινηματική δράση εργαζομένων, συνδικάτων και κοινωνικών ομάδων, έτσι ώστε ο λαός

μας να μην αποδέχεται μοιρολατρικά αυτά που αποφασίζουν γι΄εμάς, χωρίς εμάς. Ήδη όλοι μας βιώνουμε

τις επιπτώσεις και του Γ΄Μνημονίου, στη ζωή και στη διαβίωσή μας. Πρέπει να γίνει βίωμα όλων των

εργαζομένων και των Δικαστικών Υπαλλήλων ότι μόνο με αγώνα ανατροπής αυτών των βάρβαρων

πολιτικών μπορεί να υπάρξει καλύτερο αύριο.

 
Ως προς τα κλαδικά μας αιτήματα, από τη συγκρότηση του Προεδρείου και μετά, το ΔΣ από το σύνολο των

διεκδικήσεων μας προωθεί ήδη για επίλυση, στα κέντρα λήψης των αποφάσεων (Υπουργούς, φορείς και

κόμματα) τα παρακάτω αιτήματα που μπορούν να επιλυθούν χωρίς απεργιακές ή άλλου είδους

κινητοποιήσεις (σ΄αυτή τη φάση), γι΄ αυτό επέλεξε την επίλυσή τους μέσω διαπραγματεύσεων και πιέσεων

στα κέντρα λήψης των αποφάσεων και ο λόγος είναι προφανής, προσπαθούμε το καλύτερο δυνατό

αποτέλεσμα με το μικρότερο δυνατόν κόστος σε εποχές οικονομικής δυσπραγίας και φτώχειας. Αν η

παραπάνω προσπάθεια αποβεί άκαρπη, τότε αυτά τα αιτήματα, μαζί με τα φλέγοντα και σημαντικά αιτήματα

του κλάδου, θα αποτελέσουν αιτία δυναμικών δράσεων και κινητοποιήσεων. Με δεδομένο ότι οι

προσπάθειές μας, για επίλυση κάποιων προβλημάτων βρίσκονται σε πλήρη εξέλιξη και εντός των προσεχών

ημερών, θα έχουμε τα θετικά ή αρνητικά αποτελέσματα, θεωρήσαμε σωστό να σας ενημερώσουμε μετά την

τελική έκβασή τους. Επίσης ο λόγος που δεν υπήρξε αναλυτική και εμπεριστατωμένη ανακοίνωση για όλα

αυτά, ήταν και για λόγους τακτικής. Επειδή όμως το τελευταίο διάστημα υπάρχει σύγχυση και

παραπληροφόρηση, σας ενημερώνουμε αναλυτικά για όλα τα τρέχοντα θέματα:

 
1. Εξασφαλίστηκε πίστωση και προσλαμβάνονται από τον πίνακα των επιτυχόντων του διαγωνισμού του

2009, 50 νέοι δικαστικοί υπάλληλοι, ενώ ταυτόχρονα εξασφαλίστηκε η παράταση της ισχύος του πίνακα

έως 31.12.2013. Η ΟΔΥΕ ζητεί επίμονα από την Κυβέρνηση και τους αρμόδιους Υπουργούς την εξάντληση

του σχετικού πίνακα μέχρι τέλους του 2013.

2. Καταβάλλονται προσπάθειες για την επαναχορήγηση των εξόδων κίνησης στους επιμελητές δικαστηρίων,

ύψους 50 ευρώ το μήνα. Η σχετική δαπάνη έχει δημοσιονομικό κόστος 509.000 ευρώ κατ΄έτος.
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3. Προωθείται διάταξη στη Βουλή στο υπό συζήτηση νομοσχέδιο του Υπουργείου Δικαιοσύνης, για την

επανακατάταξη των Δικαστικών Υπαλλήλων στους βαθμούς που μας είχαν αποδοθεί σύμφωνα με τον

Κώδικά μας (Ν.2812/2000). Καταβλήθηκε προσπάθεια πολλών μηνών, ώστε η επανακατάταξή μας, να έχει

και το αντίστοιχο μισθολογικό όφελος. Μετά την αρνητική απάντηση του Υπουργείου Οικονομικών, τέθηκε

το δίλλημα της αποδοχής ή μη από την ΟΔΥΕ της Βαθμολογικής αναβάθμισης και μόνο ή ούτε καν αυτή.

Μπροστά σ΄αυτή την εξέλιξη επιλέξαμε την αποδοχή της συγκεκριμένης διάταξης. Εάν η διάταξη αυτή

ψηφιστεί από τη Βουλή, θα αποκτήσουν πάλι δικαίωμα υποψηφιότητας, για επιλογή τους σε θέσεις

ευθύνης όσοι είχαν αυτό το δικαίωμα και το έχασαν με την εφαρμογή του  Ν.4024/11. Το ίδιο ισχύει και για

την περίπτωση των υπηρεσιακών συμβουλίων. Και βέβαια μια τέτοια εξέλιξη ανοίγει το δρόμο και για

μελλοντικές δράσεις. Μετά την τυχόν ψήφιση της παραπάνω διάταξης θα αρχίσει και η αποστολή στα

αρμόδια υπηρεσιακά συμβούλια των ερωτημάτων για επιλογή Προϊσταμένων.

4. Παρά την ιδεολογικοπολιτική διαφωνία μας σε κινητικότητα και απολύσεις οποιουδήποτε εργαζόμενου,

εντούτοις το Υπουργείο Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης έχει θέσει ήδη σε διαθεσιμότητα 2.000 εργαζόμενους

και θα θέσει σ΄ αυτή μέσα στο 2013 άλλους 25.000, κατ΄επιταγή των μνημονίων. Έτσι λοιπόν το

Υπουργείο Δικαιοσύνης έχει ζητήσει  από τον αρμόδιο Υπουργό Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, τη μεταφορά 

μέρους αυτών, οι οποίοι έχουν κατανεμηθεί ήδη από το Υπουργείο Δικαιοσύνης, στα Δικαστήρια όλης της

χώρας. Η διαδικασία αυτή θα επαναλαμβάνεται ανά 3μηνο εντός του 2013 και αφορά τους 25.000 μονίμους

δημοσίους υπαλλήλους, που έχει ήδη ανακοινωθεί η μεταφορά τους σε άλλα Υπουργεία και φορείς. Αν

πρόθεση του Υπουργείου Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης είναι να μεταφέρει στα Δικαστήρια υπαλλήλους

ΙΔΑΧ, ζητήσαμε ως Ομοσπονδία να βρεθεί τρόπος αλλαγής της εργασιακής τους σχέσης έτσι ώστε να

διέπονται από τα οριζόμενα στο άρθρο 92 του Συντάγματος.

5. Ως προς την εξαγγελθείσα αξιολόγηση των δημοσίων Υπαλλήλων από το Υπουργείο Ηλεκτρονικής

Διακυβέρνησης και παρά τις διαβεβαιώσεις της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Δικαιοσύνης, ότι δεν

τίθεται θέμα αξιολόγησής μας, πέραν της προβλεπόμενης από τον Κώδικά μας, λόγω της έκδοσης του ΠΔ

39/12, ζητήσαμε την πλήρη και ρητή Νομοθετική εξαίρεσή μας από την αξιολόγηση αυτή.

6. Μετά την αρνητική απόφαση του ΣτΕ για το θέμα των 176€ η ΟΔΥΕ βρίσκεται σε επαφή με τους

νομικούς της συμβούλους για τις παραπέρα ενέργειές μας.

7. Συζητήθηκε σήμερα, 1/2/2013, στο ΣτΕ η αίτηση ακύρωσης της ΟΔΥΕ, κατά της απόφασης του

Υπουργού Δικαιοσύνης κ.Παπαιωάννου, που κατάργησε όλες τις κενές οργανικές θέσεις, σε εφαρμογή των

διατάξεων του Ν.4024/11. Αναμένουμε την έκδοση της απόφασης.

8. Στη συνεδρίαση της 24.1.2013, το ΔΣ της ΟΔΥΕ συζήτησε, αλλά δεν τέθηκε σε ψηφοφορία, λόγω

αποχής της πλειοψηφίας των μελών του ΔΣ και ως εκ τούτου λόγω μη ύπαρξης δυνατότητας για νόμιμη

απόφαση, το θέμα της παράστασης ή όχι της ΟΔΥΕ στην εκδίκαση της έφεσης του Υπουργείου Δικαιοσύνης

στην απόφαση του Δ.Εφ. Θεσσαλονίκης, που σχετίζονταν με την κατάταξη συναδέλφων σε ανώτερη από τα

τυπικά τους προσόντα κατηγορία. Επικράτησε η άποψη που είχε διατυπωθεί και στο προηγούμενο

συμβούλιο η οποία έλεγε ότι η ΟΔΥΕ από τη σύσταση και αποστολή της, περιλαμβάνει στους κόλπους της

όλες τις κατηγορίες Δικαστικών Υπαλλήλων και αγωνίζεται για την οικονομική αναβάθμιση όλου του κλάδου

και όλων των κατηγοριών. Άλλωστε σε καιρούς μνημονίων και γενικότερης επίθεσης στα εισοδήματά μας,

στόχος μας πρέπει να είναι η μάχη για την μη παραπέρα σχεδιαζόμενη εξαθλίωσή μας και πολύ περισσότερο

η μάχη για τη συνολική οικονομική αναβάθμιση όλων μας.

9. Καταβάλλουμε συντονισμένη προσπάθεια στο Υπουργείο Εργασίας για τη Νομοθετική ρύθμιση του

χρόνιου αιτήματός μας για ταυτόχρονη συνταξιοδότηση με το δημόσιο και από το Ταμείο Νομικών, σε

συνάντηση που υπήρξε με τον αρμόδιο Υπουργό, αναπτύχθηκαν προφορικά αλλά και με υπόμνημα τα
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επιχειρήματά μας. Θεωρούμε ότι έχουμε αυξημένες πιθανότητες, σε σχέση με το παρελθόν, να  δοθεί λύση

στο πρόβλημα αυτό, λόγω της γενικότερης κυβερνητικής πολιτικής για αποχωρήσεις από το Δημόσιο.

10. Θέσαμε επιτακτικά στον Υπουργό Δικαιοσύνης, την αναγκαιότητα εξεύρεσης λύσης στο πρόβλημα που

έχει ανακύψει με την είσπραξη των ποινών, μετά την κατάργηση ή συγχώνευση αρκετών ΔΟΥ Πανελλαδικά

καθώς και με το πρόβλημα που θα υπάρξει από την 1/7/2013, με την αλλαγή του τρόπου είσπραξης

δημοσίων εσόδων όχι από τις ΔΟΥ αλλά μέσω Τραπεζών. Ζητήσαμε την εξεύρεση λύσης άμεσα από τα

συναρμόδια Υπουργεία, τονίσαμε δε σε κάθε αρμόδιο ότι σε καμμία περίπτωση δε θα δεχθούμε την

επαναφορά του συστήματος είσπραξης από συναδέλφους, όπως ίσχυε παλαιότερα.

11. Τέθηκε και πάλι το θέμα που δημιουργήθηκε με τους συναδέλφους που υπηρετούσαν σε Ειρηνοδικεία

που συγχωνεύθηκαν και αναγκάζονται να αλλάξουν τόπο διαμονής ή να καλύπτουν δεκάδες ή εκατοντάδες

χιλιόμετρα καθημερινά. Αναμένουμε απαντήσεις ή αποφάσεις.

12. Αποφασίσαμε την παράσταση αλλά και την αίτηση συνεκδίκασης της  προσφυγής μας κατά του

Μισθολογίου Βαθμολογίου, στα πλαίσια της πρότυπης δίκης ενώπιον του ΣτΕ κατά τη δικάσιμο της

1/3/2013, προκειμένου να ενισχυθεί το δικόγραφο και για το ενιαίο της δικαστικής κρίσης.

13. Αποφασίσαμε να θέσουμε ως θέμα συνδικαλιστικής διεκδίκησης την καταβολή και στους δικαστικούς

υπαλλήλους διαφοράς μείωσης ίσης με αυτή που λαμβάνουν οι υπάλληλοι του Υπουργείου Οικονομικών.

14. Σήμερα, 1η Φλεβάρη 2013, πιστώθηκαν στους λογαριασμούς 33 συλλόγων της χώρας οι εισφορές των

φυσικών μελών τους. Καλούμε και τους υπόλοιπους συλλόγους της χώρας να τακτοποιήσουν άμεσα την

εκκρεμότητά τους αυτή και να αποστείλουν με FAX στο 210 2934014 το ΙΒΑΝ του λογαριασμού τους για

την καταβολή των χρημάτων τους.

 
Ανάλογα με την εξέλιξη όλων των παραπάνω θεμάτων και σε συνδυασμό και με τα άλλα προβλήματα του

κλάδου μας, αλλά και της ανάγκης ανασύνταξης, αντεπίθεσης και μαζικού αγώνα των συνδικάτων για την

ανατροπή των βάρβαρων πολιτικών, το ΔΣ της ΟΔΥΕ θα συνεδριάσει και θα αποφασίσει τις παραπέρα

δράσεις μας.

 
Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ!

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ

 
 
 
 
 
 


